Система алюминиевых профилей серии «AGS 150 СО»
Серия «AGS 150 СО» предназначена для структурного остекления фасадов зданий, витражей и входных групп. Основу серии AGS150CO составляют алюминиевые профили стоек  и ригелей с видимой шириной 50мм. На базе данной системы возможно выполнение как вертикальных, так и склонных фасадов.

Критерии, по которым определяется метод построения фасада – поэлементный, стоечно-ригельный или смешанный, основываются на строительных или физических параметрах здания и должны быть определены на стадии проектирования.

Термическое разделение конструкции фасада осуществляется посредством установки терморазрывных вставок, изготовленных из полимерных материалов. 

Все стоечные и ригельные профили имеют в зоне установки стеклопакета полости, которые служат для вентиляции области фальца стеклопакета и отвода из нее влаги.

Остекление, а также установка панелей для вертикальных фасадов высотой до 8м производится с использованием алюминиевых прижимов, которые заводятся внутрь вклеенных по торцам стеклопакетов вставок или внутрь панелей и крепятся винтами из нержавеющей стали. Внешние швы между стеклопакетами заполняются атмосферостойким силиконовым герметиком фирмы DOW CORNING (США).

Для фасадов высотой более 8м в целях безопасности предусмотрена механическая поддержка внешнего стекла стеклопакетов  панелей, которая осуществляется  либо посредством установки наружных прижимов и уплотнителей из пористой резины без использования силиконового герметика, либо путем крепления к ригелям поддерживающих элементов длиной 60мм совместно с герметизацией внешних швов между стеклопакетами атмосферостойким силиконовым герметиком  фирмы DOW CORNING (США). Крепление элементов поддержки  производится с помощью самонарезающих винтов из нержавеющей стали.
В установленном в фасад интегрированном окне рама и створка не видны с наружной стороны остекления. В окно устанавливается ступенчатый стеклопакет, в конструкции которого в качестве внешнего используется термоупрочненное, ламинированное или закаленное  стекло толщиной 6-8мм, а в качестве внутреннего – закаленное, ламинированное или закаленное и ламинированное стекло толщиной 6-8мм. Конструкция интегрированного окна включает силиконовые герметики  фирмы DOW CORNING (США).

Конструкция проектируемых стеклопакетов и интегрированных окон для получения гарантий сцепления материалов подлежит согласованию  с фирмой DOW CORNING (США) на стадии проектирования.
